Informacje o zawodach – polecane kanały na YouTube

Internet to miejsce, w którym można znaleźć mnóstwo ciekawych, inspirujących informacji                         o bardziej i mniej znanych zawodach. Kanały na YouTube są w tym zakresie prawdziwą kopalnią wiedzy. Które zatem warto obserwować?  
1. Jak to jest być? (kanał naTemat.pl)
To kilkanaście filmów, w których przedstawiciele zawodów opowiadają o swojej pracy: mówią, gdzie mogą pracować, jakie są ich obowiązki, jak wygląda typowy dzień pracy, w jakim trybie pracują, jakie są istotne predyspozycje wymagane w ich pracy i jak ją zdobyć. Opisują też możliwości rozwoju zawodowego i wysokość zarobków. 
Wybrane filmy:
1. Jak to jest być chemikiem?
2. Jak to jest być pilotem samolotu?

2. Szukam pracy
Twórca tego kanału, Karol Wyszyński, od 2015 roku publikuje filmy, w których sprawdza, jak pracuje się w różnych zawodach. Próbuje ocenić, które z nich mogą być pracą marzeń, a które to praca na przetrwanie. Informuje widzów o tym, co trzeba zrobić, żeby zacząć pracę                            w konkretnym zawodzie, a co, żeby odnieść sukces, oraz ile się zarabia na określonym stanowisku. 
Wybrane filmy:
1. Ile zarabia spedytor? 
2. Ile zarabia lektor audiobooków? 

3. 7 metrów pod ziemią
To kanał działający od 2017 roku, którego twórca, Rafał Gębura, rozmawia w podziemnym garażu jednego z warszawskich biurowców z osobami pracującymi w różnych zawodach. Jego goście opowiadają o swojej pracy, często trudnej, niebezpiecznej lub owianej złą sławą.
Wybrane filmy:
1. Jak wygląda praca komornika?
2. Jak wygląda praca stewarda?

4. Wchodzę w to
Filmy pokazujące, jak Filip Chajzer widzi siebie w pracy dentysty, cukiernika, dozorcy itp. Filmy pokazują prawdziwe warunki pracy przedstawicieli różnych zawodów i wykorzystywany przez nich sprzęt. 
Wybrane filmy:
1.Praca w straży pożarnej﻿
2. Zostałem żeglarzem

5. Ile zarabiają? (kanał Dla Pieniędzy)
To kilkuminutowe filmy pokazujące prawdę o zarobkach przedstawicieli różnych zawodów,               o tym, co ma wpływ na pobory oraz jakie są obiegowe opinie o zawodzie  i jak się one mają do rzeczywistości. Wybrane filmy:
1. Ile zarobisz na morzu?
2. Ile zarabiają lekarze?

6. Dobry zawód fajne życie
To około 40 kilkuminutowych filmów, zawierających wypowiedzi osób pracujących                                     w zawodzie i ich pracodawców, uczniów uczących się zawodu w szkole oraz ich nauczycieli.                          Z tych filmów można się dowiedzieć, jakie są niezbędne w danym zawodzie umiejętności, kompetencje miękkie i twarde, oraz jakie są możliwości rozwoju, np. dodatkowe kursy zawodowe. Prezentują też ciekawostki dotyczące konkretnego zawodu
Wybrane filmy:
1. Zawód informatyk
2. Zawód stolarz

7. ORE (Ośrodek Rozwoju Edukacji)
Na tym kanale można znaleźć około 600 kilkuminutowych filmów, przedstawiających wypowiedzi osób pracujących w danym zawodzie, ich pracodawców oraz uczniów kształcących się w szkołach zawodowych. Filmy zawierają informacje o możliwych ścieżkach edukacyjnych, zadaniach zawodowych, kwalifikacjach wyodrębnionych w tym zawodzie                             i egzaminach zawodowych, potrzebnych kompetencjach miękkich, przeciwwskazaniach zdrowotnych, zawodach pokrewnych, możliwych miejscach pracy, a także ciekawostki dotyczące konkretnego zawodu. 
Wybrane filmy:
1. Technik technologii żywności
2. Introligator

8. INFOdoradca+
[bookmark: _GoBack]Krótkie filmy o zawodach, trwające około 1 minuty. Zawierają informacje o zadaniach zawodowych i  trybie pracy. 
Wybrane filmy:
1. Specjalista ds. dietetyki
2. Tajemniczy klient


