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Oto podcasty polecane uczniom stojącym przed wyborem dalszej drogi zawodowej. 
1. Zawodowcy.fm
Twórcy podcastów, Karol Stryja i Mariusz Fijka, regularnie publikują wywiady                                                      z przedstawicielami różnych zawodów. Pytają swoich rozmówców, na czym polega ich praca, jak wyglądają codzienne obowiązki i jakie rozwiązują problemy, dlaczego wybrali taki zawód                            i jak go zdobyć. Tworząc podcasty, szukają odpowiedzi na pytanie: dlaczego ludzie robią to, co robią?
Wybrane odcinki: 
1.  Jak zostać programistą? Czyli historia Coders Lab
2. Czym zajmuje się wedding planner i dlaczego ślubu nie będzie? 
3. Jak zostałem pilotem prywatnych odrzutowców? 

2. Co robić w życiu?
To podcasty dla tych, którzy nie wiedzą jeszcze, czym chcą się zajmować, nie mają pomysłu na swoją zawodową przyszłość lub chcą zmienić pracę. Ich twórczyni rozmawia z ludźmi wykonującymi różne zawody pytając o zakres i warunki ich pracy, kierunki rozwoju oraz ścieżkę kariery. Interesuje ją także, jaka jest sytuacja przedstawicieli danego zawodu na rynku pracy, jakie cechy charakteru przydają się w danym zawodzie, co lubią i czego nie lubią w swojej pracy jej rozmówcy. Podcast Co robić w życiu, to również takie tematy jak: zawody przyszłości, przygotowanie się do rozmowy kwalifikacyjnej, czy motywacja do pracy. 
Wybrane odcinki:
1. Zawód fizjoterapeuta
2. Czy warto robić testy osobowości?
3. Zawody przyszłości

3. Audycja Pasjonauci - Polskie Radio Czwórka
Beata Kwiatkowska przeprowadza rozmowy z interesującymi ludźmi, którzy wykonują rozmaite zawody, są pełni pasji, kreatywni, a praca sprawia im wielką przyjemność, pozwalając realizować marzenia i rozwijać swoje umiejętności. 
Wybrane odcinki:
1. Rolą architekta jest odpowiadanie na potrzeby
2. Rozmowa ze śpiewakiem Jakubem Józefem Orlińskim
3. Rozmowa  z Mateuszem Pacewiczem, scenarzystą nominowanego do Oscara filmu "Boże Ciało"



